

FOKTŐI HÍRMONDÓ

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is.

GYEREKNAP

Május 26-án, pénteken 15.30 órakor

a születések parkjában köszöntjük
Foktő legfiatalabb lakosait.



Program: az életfára felkerülnek a névtáblák, a szülők elültetnek egy-egy rózsatövet, majd felröptetjük a kívánság-lufikat.

A műsorban közreműködnek az óvodások és a Foktői Vegyeskórus.

16 órától a játszótéren:

- Muzsikus Gabi zenés műsora, varázslatos hangszerekkel
- Rendőrautó bemutató
- KALOEB kutyaiskola bemutatója
- Óriásbuborék-fújás Nokedli bohóccal
- Aszfaltrajzverseny- cukorágyú- pizza - üdítő

Mindenkit szeretettel vár Foktő Község Önkormányzata



Vidám gyermeknapot és boldog, gondtalan gyermekéveket kívánunk minden gyerekeknek!

*Amikor a földön
gyermekek nevetnek,
Nagy az öröm,
kéklő mezején a mennynek.
Jókedvű anygalkák
le-lekukucskálnak,
Fellegek nyílásán csókokat
dobálnak,
Szivárványszalagból
csokrot kötögetnek,
Amikor a földön
gyermekek nevetnek.*

NYITOTT TÁJHÁZ NAP

Június 17.szombat

Program:

- 13 óra - Kézműves foglalkozás és rajzverseny gyerekeknek
- 14 óra - Filléres emlékeim - várjuk a felmenőkről megmaradt emléktárgyakat és a hozzájuk kapcsolódó történeteket
- 15 óra - Foktői értékek bemutatása - szöveggel és fotókkal
- 16 óra - Beöltözés hagyományos viseletbe - fotózás
- 17 órától - Nótázás és tánc - zenél Markó Gábor
- 18 óra - Vacsora - mindenkit vendégül látunk, a készlet erejéig



A programok lebonyolításban közreműködik a **Foktői Vegyeskórus, a Foktői Mikroszínpad és a Foktői Hagyományörző Néptáncegyüttes**

Mindenkit szeretettel vár Foktő Község Önkormányzata

Figyelem!

Foktő Község Önkormányzat konyhájáról szeretett munkatársunk nyugdíjba vonul.

Ezért keressük azt a szakácsot, akinek főzelékei a legfinomabbak, süteményeinek párja nincsen, ételei ízében érződik igyekezete és szeretete. Keress bátran, munkád gyümölcsét hálás felnőttek és sok kis éhes száj várja!

Jelentkezni a 06-20-4666055 telefonszámon lehet.

Figyelem!

A felújított konditerem várhatóan június hónapban nyit meg!

Jó tanulásért pénzjutalom!

Foktő Község Jövőjéért Alapítvány felhívja a

felső tagozatos általános iskolások, valamint a nappali tagozaton tanuló középiskolások



figyelmét (max. 20 éves korig), hogy ha az idei tanévben az **évvégi bizonyítványuk átlaga eléri a 4,5-öt**, egyszeri pénzjutalomban részesülnek. Az évvégi bizonyítványokat, valamint a bankszámlaszámot **2023. június 30-ig** kérjük az önkormányzatnál leadni!

ÖSSZEFOGLALÓ A KÉPVISELŐ TESTÜLET 2023. ÁPRILIS 26-I TESTÜLETI ÜLÉSÉRŐL



A testület meghallgatta a polgármester tájékoztatóját az előző ülés óta eltelt időszakról, majd elfogadta a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

Ezt követően meghallgatták és megvitatták az éves ellenőrzési jelentést.

Majd a 2022. évben, a civil szervezeteknek nyújtott támogatás felhasználásáról szóló beszámolót tárgyalták meg, és elbírálták a 2023. évre vonatkozó kérelmeket. A Főnix Sportegyesület 4 millió forintos támogatási kérelmét jóváhagyta a testület. Gratulálunk a focicsapatnak az előző évi jó szerepléséhez és további sok sikert kívánunk! A Dunatáj Nyugdíjas Egyesület beszámolója alapján nőtt az egyesület létszáma, több alkalommal voltak fürdőben és kirándulni, valamint ünnepi alkalmakat tartottak. Az önkormányzat 1millió forinttal támogatja az idei évben a működésüket. .

Egyebek közt szóba került még a LEADER pályázat, melyben végre megvalósulni látszik a kamerarendszer kiépítése. Időközben az árak megemelkedtek, ezért szükséges a korábban betervezett összeget kipótolni. A rendőrség megkereste a környező települések önkormányzatait, hogy drón beszerzésére kérnek támogatást. Ehhez a Foktői Önkormányzat 100ezer forinttal járult hozzá. A drónok segítséget jelentenek majd az illegális személtlerakások felderítésében, rendezvények biztosításában vagy a híd megépülését követően a várható átutazó bűnözők felkutatásában.

§

Ingyenes lakossági jogi tanácsadás!
A polgármesteri hivatal tanácstermében kéthetente csütörtökön 14-től 15.30 óráig.
Következő időpontok:
2023. május 25. és június 8.



FIGYELEM!

Előreláthatólag június 15-ig a tsz-bekötőút EGYIRÁNYÚ LESZ, csak a falu felé lehet rajta közlekedni.

NYÁRI NAPKÖZIS TÁBOR FOKTÓN

Az önkormányzat családsegítő és gyermekjóléti szolgálata ismét nyári tábort szervez az iskolásoknak

**2023.07.10.-14. alsó tagozatosok részére,
2023.07.17.-21. felső tagozatosok részére,
hétfőtől péntekig 8-16 óra között.**

**Turnusonként a maximális létszám 12 fő.
A táborban való részvétel INGYENES!
Jelentkezni lehet a 78/460-322 telefonszámon
vagy szivszocszolgf@gmail.com emailen.
Jelentkezési határidő: 2023.június 16.**

Ingyenes kémény ellenőrzést és tisztítást telefonon kérhet, ha hívja a 1818-as telefonszámot - majd a 9-es és az 1-es nyomógomb.



Figyelem!

A kerti hulladék égetése március 1-től május 31-ig, illetve szeptember 1-től december 1-ig végezhető, hétfőtől szombatig. Az égetést 8:00 és 18:00 óra között lehet végezni, szélcsendes időben. Ünnepnapokon és vasárnap égetni tilos! Tilos elégetni a kommunális, veszélyes és ipari eredetű hulladékot (pl. műanyag, gumi, vegyszer, festék, ezek maradványai, stb.)



Az önkormányzat udvarán található gyűjtőedény a lakossági használt sütőolaj begyűjtésére szolgál. A konyhában keletkező használt étolajat és zsiradékot zárt csomagolásban kérjük elhelyezni!



A FOKTŐI FALUKRÓNIKA (1961-1966) DVD-n az önkormányzatnál elérhető.

Kérésre az anyagot hozott pendrive-re is átmásoljuk.

Korlátozott példányszámban még kapható a FOKTŐI TÖRTÉNETEK ÉS KÉPEK 1960-2000-ig és Danis György FOKTŐ című könyve.

MAJÁLIS A FOCIPÁLYÁN

Május elsején a focipályán majálisozóknak minden körülmény adott volt ahhoz, hogy jól érezzék magukat!

A csodálatos, napsütéses időben a gyerekek birtokba vették az ugrálórakart, a nézelődő, beszélgető emberek a tető alatt vagy az árnyékos részeken töltötték az időt. Sokan megnézték a focimeccset, szurkoltak egyik-másik csapatnak. A végeredmény 10-6 lett, az aktív focisták javára, de az öregfiúk is becsülettel megharcoltak minden gólért.



Az ebéd nagyon finom marhagulyás volt, senki sem maradt éhesen! Köszönet Kovács Ottónak, aki három bográcsban főzte a gulyást, majd ezt követően még lángost is sütött! A

gyerekeket Riczi bohóc és a varázsló szórakoztatta, a felnőtteknek két zenekar játszott, sőt Balaton László is megtáncoltatta a közönséget.

Köszönet mindenkinek, aki a szervezésben és a lebonyolításban részt vett!

Képek: www.fokto.hu/galeria

AZ ERDÉLYI UTAZÁSRÓL

Az önkormányzat a nyáron kirándulást szervez Erdélybe.

Az utazással kapcsolatban május 31-én (szerdán) 17 órakor a könyvtárban tartunk megbeszélést. Van még néhány szabad hely, ezért minden érdeklődőt várunk a megbeszélésre!



A FÚRT KUTAK BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGÉRŐL

A fúrt kutakkal kapcsolatos tájékoztatásul közzétesszük Font Sándor, országgyűlési képviselő április 12-i nyilatkozatát.

„A belterületen, engedély nélküli, fúrt kutak bejelentési kötelezettsége kapcsán egyelőre nincs semmi teendője a tulajdonosoknak!



Az Országgyűlés már megpróbálta jogi környezetbe foglalni az új szabályozást, de azt az Alkotmánybíróság egy összeférhetlenség miatt megsemmisítette. A törvényalkotás újraindul, ami komoly kihívás az előkészítést végző csapatnak. Természetesen fontosak a környezet és a víz védelmének szempontjai és az Alaptörvényben lefektetett keretek, de ugyanilyen fontosak a gazdák és a kúttulajdonosok érdekei is. Dolgozunk az eljárásrend jogszabályi formába foglalásán, de addig is a legfontosabb, hogy a házi fúrt kutak tulajdonosainak (és a külterületen 50 méternél nem mélyebbre fúrt, öntözési célú kutak tulajdonosainak) egyelőre semmit nem kell tenniük. Munkánk eredményeként reméljük, hogy olyan jogszabályt sikerül elfogadnia a parlamentnek, amely megfelel a környezetvédelmi szempontoknak, a kúttulajdonosoknak és az Alaptörvényben foglaltaknak is. Vezetésemmel a mai napon ez az előkészítő munka megkezdődött – tette hozzá Font Sándor.”

Ha bármilyen jogszabályi változás történik, tájékoztatjuk a lakosságot.

A PETŐFI-EMLÉKÉVHEZ KAPCSOLÓDÓAN MEGHIRDETETT VERSÍRÓ VERSENY EGYIK DÍJAZOTT VERSE

(a többi a következő lapszámokban olvasható)

Bolváriné Molnár Ildikó

Épp beléptem a terembe...

(Petőfi S. – Befordultam a konyhára...)

Épp beléptem a terembe,
Rászóltam a hegedűsre...
Vagyis rászólhattam volna,
De a nótám húzta sorra.
Nótát a kedvemre játszsa.
Nem is volt más csak egy álca.
Az ablakból én már lestem,
Az a lány van amottan benn.
Táncra kelt a csinos lányka,
Lebbent is a szoknya ránca.
Olyan volt a tekintetje,
Hogy a világ forgott vele.
Felkértem egy ropogósra,
Ő minden jó okozója.
A zenének vége látszott.
A kapcsolat kivirágzott.

Segítse Ön is a szúnyogok elleni védekezést!

A csípőszúnyogok lárvái vízben fejlődnek, de nem csak a tavak, folyók árterében szaporodnak, hanem a ház körüli kisebb-nagyobb vízgyülemekben, vizes edényekben is.



Nyári hőmérséklet mellett akár egy hét alatt végbemegy a szúnyoglárvák fejlődése. A gépkocsiról vagy repülőgépről levegőbe porlasztott szúnyogirtó szer csak a kifejlett szúnyogokat pusztítja el, a szúnyoglárvák a vízben folyamatosan kikelnek.

Szüntesse meg otthonában azokat a vízgyűjtőket, amelyek a szúnyogok szaporodását segítik.

Az ereszcsonat, vízvezető árkot tartsa karban, hogy a csapadékvíz elfolyhasson! Az udvaron tárolt vödör, kannát, talicskát, gyermekjátékot, stb. fordítsa fel, hogy abban az esővíz ne tudjon összegyülni! Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, hanem rendszeresen cserélje friss vízre! Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, fedje le vagy sűrű hálós takarja le! A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon meg rajta! Ne tároljon a szabadban olyan hulladékot, melyben a víz összegyűlhet!

KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!

HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTÉSSZÜK A FOKTÓI HÍRMONDÓBAN.
TELEFONSZÁM: 06-78-678-130

Emlékei megmentését, videokazetták digitalizálását vállalom!

A részletekért keressen bátran!

06-70/6218261

Foktón 115 m²-es családi ház eladó!
Tel.: 06/20-4512173

A református temetőben kripta eladó. (Nagyméretű, 60 cm széles falak, jó állapotban lévő.) Ugyanott kerekesszék és centrifuga eladó. Érd.: Bem József u. 2.sz.

Eladó a Híd u.14. szám alatti, felújításra váró parasztház, nagy kerttel. Irányár 10 millió Ft. (alkuképes) Tel.: 30-5203267

Albérleti szoba kiadó.
Tel.: 70-5987370

HIRDETÉS

Útban lévő apatin cserepét, kősziklait ingyen elszállítom.

Tel.: 06-70/327-91-00

3 szobás, összkomfortos családi ház eladó Foktón, a Petőfi S.u.24. szám alatt.
Érd.: 06-20/567-96-56

2 szobás, összkomfortos családi ház eladó Foktón, az Ady u.52. sz. alatt.
Érd.: 06-20/745-53-24

Etna szárazbab eladó.
(vetni és étkezésre is jó)

Telefon: 70-6244646

Kalocsán, a Gém utcában (volt szovjet lakótelep) negyedik emeleti, egy szobás lakás kiadó. Tel.: 30-2234709

Alig használt, KENZEL 28-as női kerékpár, kosárral felszerelve eladó.

Érdeklődni lehet a

06-30-5388244 telefonszámon.

Magángyűjteménybe keresek régi üvegeket (szódásüveget, tejesüveget, tintás üveget), régi zománcos bögrét, mérőedényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat és iratokat.

Kovács Imre, Telefon: 70-5200129

Eladó Foktón, a Széchenyi István utcában 306 m² telken fekvő, felújítandó családi ház. Irányár 3,5 millió Ft.

Érdeklődni a délelőtti órákban a 70-401-4876 telefonszámon lehet.

Hirdetés

Fa gyermek etetőszék és jó állapotú, kerek, fehér, műanyag asztal 4 széssel eladó.

Tel.: 06-70-3349387

300 literes, jó állapotú fagyasztóláda és 3 mázsás digitális mérleg eladó.

Tel.: 30/351-6819

**HA ELADÓ INGATLANA VAN,
KÉRJÜK, JELEZZE
AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL!**

A KÖZÖSSÉGI EGYÜTTÉLÉS ALAPVETŐ SZABÁLYAI

Az utóbbi időben a lakosság részéről több bejelentés érkezett a közösségi együttélés alapvető szabályaival kapcsolatban.

Az alábbiakban felhívjuk a figyelmet a leggyakoribb problémákra.

Kutyát, baromfit, egyéb háziállatot kerítéssel elzárt területen kell tartani, utcára kiengedni tilos!

Közterületen póráz nélkül ne sétáltassák a kutyákat!

A házak előtti szikkasztóárkokat időnként ki kell tisztítani!

Az ingatlan tulajdonosának akkor is rendben kell tartani a ház környékét, ha nem ott lakik!

Építési törmelékét és egyéb hulladékot ne hordjanak ki a falu szélére és az egyéb, beépítetlen területekre!

Az utak szélére különböző akadályokat, köveket, oszlopokat kihelyezni szigorúan tilos, mert balesetveszélyes!

Permetezőskor tartsuk be a szabályokat, szeles időben ne permetezzünk!

A kerti hulladék égetésekor is tartsuk be a szabályokat! Csak

száraz, növényi hulladékot égetünk, szélcsendes időben!

Az önkormányzatnak saját rendelete nincs a nagy hanghatással járó munkálatok és egyéb tevékenységek végzésével kapcsolatban, de az országos szabályozást – csendrendeletet – mindenkinek be kell tartania! A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény kimondja, az ingatlan használójának kötelessége, hogy tartózkodjon minden olyan magatartástól, ami szükségtelenül zavarja a környezetében lakókat, szomszédokat.

Kérjük, a mindennapokban próbáljunk a szomszédra, utcabelire tekintettel lenni, tevékenységünkkel, életvitelünkkel lehetőség szerint ne okozunk problémát másoknak!

A konfliktusokat próbáljuk megbeszélni és helyben megoldani, ne kelljen a jog eszközeivel élni, szankcionálni és bírságot kiszabni!



Az atomerőmű körzetében mért dózis teljesítmény a 2023. márciusban közölt hivatalos adatok alapján

Foktő	91 nSv/h	Dunaszentbenedek	82 nSv/h
Uszód	87 nSv/h	Géderlak	90 nSv/h
Paks	78 nSv/h	Kalocsa	83 nSv/h



TÁJÉKOZTATÓ

A biológiailag lebomló hulladék begyűjtése az alábbi napokon történik:

május 25., június 22.

IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszaki kiadványa – **2023. májusi szám**

Felelős kiadó: **Bakai Károly** polgármester

Tördelés: Zsigmond Enikő

Nyomda: Kalopress Kft. Kalocsa

**Adó
1%**

Figyelem! Adója 1%-át felajánlhatja Foktő Község Jövőjéért Közalapítványnak!

Adószám: 18354603-1-03